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CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ 
 

DEPARTAMENTO LEGISLATIVO 

PAUTA DA 51ª (QUINQUAGÉSIMA PRIMEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 2ª 

(SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ - 23/08/2022. 

LEITURA DO EXPEDIENTE 

Mensagem de nº 095, de autoria do Poder Executivo - Dispõe sobre a proteção do 

Patrimônio Histórico, Artístico e Cultural do Município de Maracanaú, e dá outras 

providências. 

Mensagem de nº 097, de autoria do Poder Executivo - Dispõe sobre autorização, ao 

Poder Executivo Municipal, para abertura de crédito adicional especial ao vigente 

orçamento do Município para o fim que indica. Secretaria de Meio Ambiente e Controle 

Urbano. 

Mensagem de nº 098, de autoria do Poder Executivo - Dispõe sobre autorização, ao 

Poder Executivo Municipal, para abertura de crédito adicional especial ao vigente 

orçamento do Município para o fim que indica. Secretaria de Infraestrutura, Mobilidade e 

Desenvolvimento Urbano. 

Projeto de Lei de nº 313, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Dispõe sobre a obrigatoriedade das Empresas e as 

Concessionárias que fornecem energia elétrica, telefonia fixa, banda larga, televisão a 

cabo ou outros serviços, por meio de rede aérea (fiação), a retirada dos postes a fiação 

excedente sem uso que tenham instalado, identificar os existentes no Município de 

Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 314, de autoria da Vereadora Silvana Maria Alves Maciel 

(Silvana Maciel) - Estabelece o direito à presença de um intérprete da Língua Brasileira 

de Sinais - Libras, para acompanhar as consultas de pré-natal, o trabalho de parto e as 

consultas no puerpério, das gestantes, parturientes e puerpéras com deficiência auditiva. 

Projeto de Lei de nº 315, de autoria do Vereador Robério Santos Oliveira (Berim) - 

Dispõe sobre o procedimento de fiscalização e funcionamento das residências que 

prestam serviços de cuidados de crianças, e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 316, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) - Autoria o Chefe do Poder Executivo Municipal a prover a livre demanda 

de atendimento nas UBS's - Postos de Saúde da Cidade de Maracanaú. 
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Projeto de Lei de nº 317, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - Cria o 

Programa de intervenção Psicopedagógica na escola, visa atender a demanda de alunos 

que apresentam dificuldades específicas de aprendizagem, na qual as práticas 

pedagógicas escolares não são suficientes para atender as especificidades no Município 

de Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 318, de autoria do Vereador Josué Martins Ferreira (Capitão 

Martins) - Cria o Projeto Escola Amigo dos Animais destinado à rede pública municipal de 

ensino, no âmbito do Município de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 233, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira 

Lima (Ivonaldo Lima) - Cria o Centro de Capacitação Profissional e de atendimento às 

Pessoas com Surdez - CAS, e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 234, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - 

Dispõe da criação do Núcleo de Acompanhamento das Pessoas com Autismo Severo - 

NAPAS, no Município de Maracanaú, e dá outras providências. 

Moção de nº 102, de autoria do Vereador Antônio da Silva Moraes (Inspetor Moraes) 

- Requer que seja consignado em Ata e encaminha Votos de Pesar a família do Senhor 

PAULO CÉSAR FEITOSA ARRAIS, pelo seu falecimento ocorrido no dia 06 de agosto de 

2022. 

LEITURA DOS REQUERIMENTOS 

Requerimento de nº 721, de autoria do Vereador Lucinildo da Frota Brito - Solicita ao 

Prefeito, a limpeza total das bocas de lobo como também um estudo e identificação do 

problema de drenagem para a Rua 34, com cruzamento com Avenida Pastor Chagas 

Caldas (VIII), no bairro Jereissati I. 

Requerimento de nº 722, de autoria do Vereador Carlos Alberto Gomes de Matos 

Mota - Solicita ao Secretario de Infraestrutura, o recapeamento asfáltico da Travessa 

Pequena, localizada no bairro Jaçanaú. 

Requerimento de nº 723, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Solicita ao Prefeito, junto ao Secretario de 

Infraestrutura, a troca de lâmpadas amarelas por lâmpadas de LED no Campo do Boa 

Vista, localizado na Rua Capitão Valdemar de Lima, no bairro Boa Vista. 
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Requerimento de nº 724, de autoria do Vereador Leonardo Sales de Sousa 

Fernandes (Léo Sales) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, o 

reparo da iluminação das arquibancadas, reparo dos refletores, manutenção hidráulica 

dos banheiros e a limpeza interna e externa da Areninha Carlos Roberto Holanda Gomes, 

localizada na Rua Francisco Pereira Lopes com Edilze Pinheiro Campos, no bairro 

Luzardo Viana. 

Requerimento de nº 725, de autoria do Vereador Abias Florencio Bezerra (Abias 

Bezerra) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Saúde, para que a UBS Enfermeiro 

Vicente Severino, funcione em Terceiro Turno (noturno), no bairro Horto, como também a 

pavimentação em pedra tosca (calçamento) em toda a extensão da Travessa Maria 

Augusta, no bairro Horto Florestal. 

Requerimento de nº 726, de autoria da Vereadora Silvana Maria Alves Maciel 

(Silvana Maciel) - Solicita ao Prefeito, os serviços de limpeza e revitalização da alameda 

entre as Ruas 44 (em frente ao nº 260) e 45, no bairro Jereissati II. 

Requerimento de nº 727, de autoria do Vereador José Valdemi Gomes Peixoto 

(Demir Peixoto) - Solicita ao Prefeito, o asfalto em toda a extensão das Ruas Um (01) e 

Quatro (04), localizadas no bairro Novo Jenipapeiro (antigo D.I. 2000). 

Requerimento de nº 728, de autoria do Vereador Fabiano Braga dos Santos - Solicita 

ao Prefeito, a requalificação asfáltica das Ruas 131 e 132, no bairro Timbó. 

Requerimento de nº 729, de autoria do Vereador Antônio da Silva Moraes (Inspetor 

Moraes) - Solicita a Secretaria de Saúde, a manutenção dos bebedouros com a troca de 

filtros, higienização e reparos nos equipamentos, bem como a instalação de novos 

bebedouros nos Postos de Saúde que ainda não possuem. 

Requerimento de nº 730, de autoria do Vereador Josué Martins Ferreira (Capitão 

Martins) - Solicita ao Prefeito, a manutenção de postes de iluminação e limpeza do 

playground e outros equipamentos da Praça Cotiabo Ramos Filho, no bairro Novo 

Maracanaú. 

Requerimento de nº 731, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) - Solicita ao Prefeito, para que sejam construídas salas de aulas e 

auditório, no piso superior da Arena Carlão, objetivando a mesma em Arena multiuso, 

bem como a requalificação e urbanização das Ruas Luiz Gonzaga dos Santos e Oswaldo 
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Rizzato com fresagem, recapeamento asfáltico, faixas de pedestres elevadas (lombo 

faixas), padronização das calçadas, nova iluminação e sinalização horizontal e vertical, no 

Distrito de Pajuçara. 

Requerimento de nº 732, de autoria da Vereadora Maria Ivani Aguiar de Sousa (Ivani 

Aguiar) - Solicita ao Prefeito, para que sejam disponibilizadas tendas de leitura nas 

Praças em nosso Município. 

Requerimento de nº 733, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - Solicita 

ao Prefeito, a reforma do playground (brinquedos) na Praça Henrique Mendes - Praça da 

Estação, no bairro Centro. 

Requerimento de nº 734, de autoria do Vereador Robério Santos Oliveira (Berim) - 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, para que seja feita a 

pavimentação asfáltica, por toda sua extensão, das Ruas 17 e 19, no bairro Alto Alegre I, 

e reitera o Requerimento de nº 185/2022, para que seja realizada a conclusão da 

pavimentação asfáltica da Rua 21, no referido bairro. 

Requerimento de nº 735, de autoria do Vereador Raimundo Nonato de Sousa (Irmão 

Raimundinho) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a pavimentação 

asfáltica da Rua Duzentos e Quatro (204), entre as Ruas Cento e Onze (111) e Cento e 

Vinte e Sete (127), no bairro Pau Serrado. 

Requerimento de nº 736, de autoria do Vereador Cristiano Matos Brandão (Cristiano 

Brandão) - Solicita ao Demutran, a sinalização entre os cruzamentos das seguintes 

Ruas: Rua 01 com Avenida Central, no bairro Novo Oriente, Rua 17 do bairro Novo 

Oriente com a Rua M da Vila Buriti e Rua 105-B com Rua 105-D, no bairro Acaracuzinho. 

ORDEM DO DIA 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA 
(10 MINUTOS) 

Projeto de Indicação de nº 231, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - 

Institui a criação do Programa Podcast Maracanaú, instituído no âmbito da Secretaria de 

Trabalho, Emprego e Empreendedorismo, e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 232, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira 

Lima (Ivonaldo Lima) - Dispõe sobre a criação da Escola de Formação e Capacitação de 

Servidores Públicos de Maracanaú, e dá outras providências. 
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Moção de nº 102, de autoria do Vereador Antônio da Silva Moraes (Inspetor Moraes) 

- Requer que seja consignado em Ata e encaminha Votos de Pesar a família do Senhor 

PAULO CÉSAR FEITOSA ARRAIS, pelo seu falecimento ocorrido no dia 06 de agosto de 

2022. 

 DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA DOS REQUERIMENTOS 
(03 MINUTOS) 

Nº AUTOR DESCRIÇÃO 

721 Lucinildo da Frota Brito 

Solicita ao Prefeito, a limpeza total das bocas de lobo como 
também um estudo e identificação do problema de 
drenagem para a Rua 34, com cruzamento com Avenida 
Pastor Chagas Caldas (VIII), no bairro Jereissati I. 

722 
Carlos Alberto Gomes de 
Matos Mota 

Solicita ao Secretario de Infraestrutura, o recapeamento 
asfáltico da Travessa Pequena, localizada no bairro 
Jaçanaú. 

723 
Romualdo José Bezerra do 
Nascimento (Romualdo 
Bezerra) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretario de Infraestrutura, a 
troca de lâmpadas amarelas por lâmpadas de LED no 
Campo do Boa Vista, localizado na Rua Capitão Valdemar 
de Lima, no bairro Boa Vista. 

724 
Leonardo Sales de Sousa 
Fernandes (Léo Sales) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, o 
reparo da iluminação das arquibancadas, reparo dos 
refletores, manutenção hidráulica dos banheiros e a limpeza 
interna e externa da Areninha Carlos Roberto Holanda 
Gomes, localizada na Rua Francisco Pereira Lopes com 
Edilze Pinheiro Campos, no bairro Luzardo Viana.  

725 
Abias Florencio Bezerra 
(Abias Bezerra) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Saúde, para que a 
UBS Enfermeiro Vicente Severino, funcione em Terceiro 
Turno (noturno), no bairro Horto, como também a 
pavimentação em pedra tosca (calçamento) em toda a 
extensão da Travessa Maria Augusta, no bairro Horto 
Florestal. 

726 
Silvana Maria Alves Maciel 
(Silvana Maciel) 

Solicita ao Prefeito, os serviços de limpeza e revitalização da 
alameda entre as Ruas 44 (em frente ao nº 260) e 45, no 
bairro Jereissati II. 

727 
José Valdemi Gomes Peixoto 
(Demir Peixoto) 

Solicita ao Prefeito, o asfalto em toda a extensão das Ruas 
Um (01) e Quatro (04), localizadas no bairro Novo 
Jenipapeiro (antigo D.I. 2000). 

728 Fabiano Braga dos Santos 
Solicita ao Prefeito, a requalificação asfáltica das Ruas 131 e 
132, no bairro Timbó. 

729 
Antônio da Silva Moraes 
(Inspetor Moraes) 

Solicita a Secretaria de Saúde, a manutenção dos 
bebedouros com a troca de filtros, higienização e reparos 
nos equipamentos, bem como a instalação de novos 
bebedouros nos Postos de Saúde que ainda não possuem. 

730 
Josué Martins Ferreira 
(Capitão Martins) 

Solicita ao Prefeito, a manutenção de postes de iluminação e 
limpeza do playground e outros equipamentos da Praça 
Cotiabo Ramos Filho, no bairro Novo Maracanaú. 

731 
Francisco Ivonaldo Pereira 
Lima (Ivonaldo Lima) 

Solicita ao Prefeito, para que sejam construídas salas de 
aulas e auditório, no piso superior da Arena Carlão, 
objetivando a mesma em Arena multiuso, bem como a 
requalificação e urbanização das Ruas Luiz Gonzaga dos 
Santos e Oswaldo Rizzato com fresagem, recapeamento 



   
 Renovação com Responsabilidade 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ 
 

DEPARTAMENTO LEGISLATIVO 

asfáltico, faixas de pedestres elevadas (lombo faixas), 
padronização das calçadas, nova iluminação e sinalização 
horizontal e vertical, no Distrito de Pajuçara. 

732 
Maria Ivani Aguiar de Sousa 
(Ivani Aguiar) 

Solicita ao Prefeito, para que sejam disponibilizadas tendas 
de leitura nas Praças em nosso Município. 

733 Jeorgenes Castro e Silva 
Solicita ao Prefeito, a reforma do playground (brinquedos) na 
Praça Henrique Mendes - Praça da Estação, no bairro 
Centro. 

734 
Robério Santos Oliveira 
(Berim) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, para 
que seja feita a pavimentação asfáltica, por toda sua 
extensão, das Ruas 17 e 19, no bairro Alto Alegre I, e reitera 
o Requerimento de nº 185/2022, para que seja realizada a 
conclusão da pavimentação asfáltica da Rua 21, no referido 
bairro. 

735 
Raimundo Nonato de Sousa 
(Irmão Raimundinho) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a 
pavimentação asfáltica da Rua Duzentos e Quatro (204), 
entre as Ruas Cento e Onze (111) e Cento e Vinte e Sete 
(127), no bairro Pau Serrado. 

736 
Cristiano Matos Brandão 
(Cristiano Brandão) 

Solicita ao Demutran, a sinalização entre os cruzamentos 
das seguintes Ruas: Rua 01 com Avenida Central, no bairro 
Novo Oriente, Rua 17 do bairro Novo Oriente com a Rua M 
da Vila Buriti e Rua 105-B com Rua 105-D, no bairro 
Acaracuzinho. 

 

PAUTA DA 72ª (SEPTUAGÉSIMA SEGUNDA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 

DA 2ª (SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ - 23/08/2022. 

ORDEM DO DIA 

DISCUSSÃO INICIAL E VOTAÇÃO 
(10 MINUTOS) 

Mensagem de nº 094, de autoria do Poder Executivo - Autoriza ao Chefe do Poder 

Executivo Municipal, por meio de desapropriação amigável, adquirir o direito de posse 

exercido pelos posseiros sobre área de terra dos imóveis declarados de utilidade pública 

a serem atingidos por obras e dá outras providências. 

Mensagem de nº 098, de autoria do Poder Executivo - Dispõe sobre autorização, ao 

Poder Executivo Municipal, para abertura de crédito adicional especial ao vigente 

orçamento do Município para o fim que indica. Secretaria de Infraestrutura, Mobilidade e 

Desenvolvimento Urbano. 

Projeto de Lei de nº 369/2021, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - 

Cria o Programa Olhar Maracanaú, para identificar e corrigir problemas visuais nos alunos 

da Rede Pública Municipal, relacionados à refração e facilitar o acesso da população alvo 

à consulta oftalmológica e a óculos corretivo, e dá outras providências. 



   
 Renovação com Responsabilidade 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ 
 

DEPARTAMENTO LEGISLATIVO 

PAUTA DA 73ª (SEPTUAGÉSIMA TERCEIRA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 

DA 2ª (SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ - 23/08/2022. 

ORDEM DO DIA 

DISCUSSÃO FINAL E VOTAÇÃO 
(10 MINUTOS) 

Mensagem de nº 094, de autoria do Poder Executivo - Autoriza ao Chefe do Poder 

Executivo Municipal, por meio de desapropriação amigável, adquirir o direito de posse 

exercido pelos posseiros sobre área de terra dos imóveis declarados de utilidade pública 

a serem atingidos por obras e dá outras providências. 

Mensagem de nº 098, de autoria do Poder Executivo - Dispõe sobre autorização, ao 

Poder Executivo Municipal, para abertura de crédito adicional especial ao vigente 

orçamento do Município para o fim que indica. Secretaria de Infraestrutura, Mobilidade e 

Desenvolvimento Urbano. 

Projeto de Lei de nº 369/2021, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - 

Cria o Programa Olhar Maracanaú, para identificar e corrigir problemas visuais nos alunos 

da Rede Pública Municipal, relacionados à refração e facilitar o acesso da população alvo 

à consulta oftalmológica e a óculos corretivo, e dá outras providências. 

 

PAUTA DA 74ª (SEPTUAGÉSIMA QUARTA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 

DA 2ª (SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ - 23/08/2022. 

ORDEM DO DIA 

VOTAÇÃO ÚNICA DA REDAÇÃO FINAL 
(SEM DISCUSSÃO) 

Mensagem de nº 094, de autoria do Poder Executivo - Autoriza ao Chefe do Poder 

Executivo Municipal, por meio de desapropriação amigável, adquirir o direito de posse 

exercido pelos posseiros sobre área de terra dos imóveis declarados de utilidade pública 

a serem atingidos por obras e dá outras providências. 

Mensagem de nº 098, de autoria do Poder Executivo - Dispõe sobre autorização, ao 

Poder Executivo Municipal, para abertura de crédito adicional especial ao vigente 

orçamento do Município para o fim que indica. Secretaria de Infraestrutura, Mobilidade e 

Desenvolvimento Urbano. 
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Projeto de Lei de nº 369/2021, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - 

Cria o Programa Olhar Maracanaú, para identificar e corrigir problemas visuais nos alunos 

da Rede Pública Municipal, relacionados à refração e facilitar o acesso da população alvo 

à consulta oftalmológica e a óculos corretivo, e dá outras providências. 

 

 

 

 

 


